

本报记者走访沧州市市场——

车厘子价格为啥遭“腰斩”

本报记者 彭爱 摄影报道

车厘子是很多人喜爱的水果,但其昂贵的价格让不少人望而却步,甚至还有网友将富足的生活调侃为实现“车厘子自由”。

近日,市场上的车厘子销售价格暴跌引起热议,不少市民大呼实惠。记者走访多家商超和水果店看到,车厘子的价格较往年同期明显偏低。

车厘子价格遭“腰斩”

市民刘先生是在青县经营一家水果店。11月中旬,他家的2J级车厘子售价是每公斤240元。1个月后,他家相同品质的车厘子价格降到了每公斤98元。又用了不到1周时间,相同品质的车厘子价格降到了每公斤90元。

1月10日,记者在运河区鲸川路一家水果精品店内看到,不同品质的车厘子标着不同价格。摊位上,“单J级车厘子每斤39元”的价格格外醒目(右上图)。此外,4J级车厘子价格为每公斤176元。“现在车厘子咋这么便宜?”两位正在选购水果的女士看到价格签后,异口同声地问店员。



店员介绍说,今年,车厘子价格确实降低了不少,一般品质的车厘子价格几乎遭“腰斩”。店内最贵的一款车厘子价格是每公斤256元,这个价位与往年同期相比便宜了不少。“往年,车厘子大量上市之后也会降价,但是今年降得有点厉害。”店员说,“以前车厘子价格高,购买的人

并不是很多。现在,车厘子价格降下来了,买的人也多了。”记者看到,店内品质最好、售价最高的车厘子只剩最后1盒了,其他品质一般、价格低的车厘子还剩下不少。

在市区永安南大道一家超市内,不少市民在挑选车厘子。记者看到,按照J级规格,每公

斤车厘子的价格在99.8元到156元之间。货架上的车厘子被分装打包,每盒售价在20多元至50多元之间。超市的一位工作人员告诉记者,1个月前,2J级车厘子的价格为每公斤200多元,现在降到了每公斤120多元,几乎便宜了一半。

市民蔡女士不久前买了一

盒车厘子,大概有30颗,售价为35元。“车厘子刚上市的时候,70元只能买1小盒。现在,我花70元能买两盒,价格太亲民了。”蔡女士说,现在的车厘子价格让她觉得,实现“车厘子自由”也不是什么难事。

运输、供需等多因素影响价格

“我们店内的车厘子原产地是智利。1个多月前,刚刚上市的车厘子大多是空运来的,运输成本比较高。最近,车厘子通过船运而来,运输成本相对降低不少。”市区解放西路上的一家水果店的老板胡先生告诉记者,运输成本在一定程度上影响了车厘子的售价。

有专业人士表示,车厘子价格的变动,也与供需关系的变化密切相关。随着进口车厘子大量进入市场,导致总到量增大,价格大幅下跌。

胡先生说,市区内大部分销售车厘子的商家都开始降价了,因为不降价的话,顾客就会去其他价格更低的店里买。再者,车厘子不能长时间储存,一旦滞销,经营成本就更高了。

盐山一女子离婚期间屡受丈夫骚扰

法院为她开出人身安全保护令

本报讯(记者 刘冰祎 通讯员 宫海军 许瑛琦)盐山的李某在诉讼离婚期间屡受丈夫王某骚扰。日前,盐山县人民法院开出人身安全保护令,禁止王某骚扰、威胁李某。

李某与王某婚后感情逐渐破裂。后来,李某向法院起诉离婚。在离婚案件审

理期间,李某屡被王某骚扰。王某不仅言语谩骂李某,还威胁她,让她放弃子女的抚养权。此外,王某还多次到李某的工作单位骚扰,让李某饱受困扰。

无奈之下,李某向盐山县人民法院提出人身安全保护令申请。盐山法院审理认为,根据相关法律规定,

家庭成员之间以冻饿或者经常性侮辱、诽谤、威胁、跟踪、骚扰等方式实施的身体或者精神侵害行为,均属于家庭暴力。李某的申请符合作出人身安全保护令的法定条件。

对此,盐山县人民法院作出裁定:一、禁止王某以电话、短信、微信、即时通讯

工具、电子邮件等方式骚扰、威胁李某;二、禁止王某到李某的工作单位从事与该单位业务无关的行为。王某如违反人身安全保护令,构成犯罪的,依法追究刑事责任;尚不构成犯罪的,法院将给予训诫,并根据情节轻重处以罚款、拘留。

市区一男子右手虎口处鼓包

竟是一块玻璃碴“藏”了10年

本报讯(记者 姚连红)近日,市区张先生由于右手虎口处鼓包、疼痛到医院就诊。让人意外的是,医生竟从张先生的右手虎口处取出一块0.8厘米长的玻璃碴(右图),而这块玻璃已经“藏”在张先生手掌里已有10年之久。

最近一段时间,市民张先生发现右手虎口处鼓起一个小包,按压的时候还有点疼。张先生也没在意,接连几天一直坚持体育锻炼。几天后,张先生感觉手掌疼痛加剧。1月10日上午,张先生到市中心医院皮肤科就诊。

皮肤科医生王兴楠通过超声检查后发现,张先生的右手虎口处有一个带尖的条状异

物。随后,医生为张先生实施局部麻醉,通过手术取出了他右手虎口处的异物。原来,“藏”在张先生手里的竟然是一块长0.8厘米的玻璃碴。

张先生这才想起来,大概10年前,他在家干活时不小心碰碎了玻璃,手掌被划破。当时,他手上的伤口经清创、缝合处理后很快痊愈。没想到,还残留一块玻璃碴没有取出。

医生表示,碎玻璃、木头等异物造成的扎伤,即使看上去不严重,也有异物残留的可能。这块玻璃虽然较小,但可能被体内细胞组织包裹住。时间一长,再加上张先生剧烈活动,导致玻璃碴发生游离从而触碰到神经,造成他手掌疼痛。



黄骅实验小学学生

螃蟹壳作画 贝壳做“帆船”

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇 彭志皓)日前,渤海新区黄骅市实验小学的学生们利用螃蟹壳、贝壳等废旧物品创作出脸谱、热气球、帆船等造型的作品。

“我在螃蟹壳上画上京剧脸谱,以此展示传统文化。”“这是我用贝壳做的热气球。”“我用各种颜色的豆子做出了地图。”前几天,黄骅市实验小学的学生们将家里的废旧物品进行二次利用,做出了不少优秀的作品。学生们将色调单一的贝壳涂上颜色,将它们变成“公主裙”“帆船”等造型。

顾官屯村助力文明村镇建设 建设文明示范街道

本报讯(记者 姚连红)近日,30多块文明宣传展板经过翻新后在新华区小赵庄乡顾官屯村的村路上亮相。一幅幅图文并茂的宣传展牌提升了街道的“颜值”,也映衬了村庄的文明新貌。

据村委会工作人员介绍,这条路是村里的文明示范街道。在多措并举宣传下,村民的文明素质有所提高,“反对铺张浪费”“红事新办、白事简办”的理念深入人心。

创文明城市 建美好家园